

---

## NATJEČAJ U NAJAVI Izgradnja proizvodnih kapaciteta i ulaganje u opremu

**FOND:** Europski fond za regionalni razvoj i Kohezijski fond

**NADLEŽNO TIJELO:** Ministarstvo poduzetništva i obrta

**PLANIRANI DATUM OBJAVE NATJEČAJA:** prvi kvartal 2015. g.

**UKUPNI BUDŽET:** 760.000.000 kuna za razdoblje 2014. – 2020.

**POTPORA PO PROJEKTU:** *opremanje:* 500.000,00 kn – 5.000.000; *izgradnja:* 1.500.000,00 - 15.000.000,00 kn

**STOPA SUFINANCIRANJA:** 35% za srednje poduzetnike i 45% za mikro i male poduzetnike

### **KRATKI OPIS:**

*Predmet:* Poboljšanje poslovnog razvoja i tehnološke spremnosti MSP poticanjem ulaganja u materijalnu i nematerijalnu imovinu, posebice kroz izgradnju i opremanje poslovnih jedinica.

*Namjena:* Poticanje investicija u početna ulaganja povezana s osnivanjem nove poslovne jedinice, proširenjem kapaciteta postojeće poslovne jedinice, diversifikacijom proizvodnje poslovne jedinice na proizvode koje dotična poslovna jedinica prethodno nije proizvodila ili temeljitom promjenom u sveukupnom proizvodnom procesu postojeće poslovne jedinice.

*Cilj:* Razvoj malog i srednjeg poduzetništva te razvoj novih kompetencija i stvaranje radnih mjesta.

### **Potpore:**

Potpore će se dodjeljivati za početna ulaganja te razvoj novih kompetencija i stvaranje radnih mjesta, za podizanje konkurentnosti kroz investicije u nove i postojeće proizvodne kapacitete, ulaganja u suvremenu proizvodnu opremu, tehnologiju i nove proizvode, diversifikaciju i širenje poslovne djelatnosti, što će omogućiti razvoj proizvoda i usluga, povećanje produktivnosti te povećanje broja zaposlenih i očuvanja postojećih radnih mjesta.

**A) Regionalne potpore, dodjeljuju se za početno ulaganje ili početno ulaganje u korist nove ekonomske djelatnosti.**

*(Potpore pod točkama B, C i D, mogu se odobravati samo onom poduzetniku kojemu je odobrena regionalna potpora iz točke A)*

B) Potpore za **savjetodavne usluge** u korist MSP, mogu se dodijeliti isključivo pod uvjetom da su izravno vezane za projekt za koji se dodjeljuje regionalna potpora.

C) Potpore za **sudjelovanje na sajmovima** mogu se dodijeliti isključivo pod uvjetom da su izravno vezane za projekt za koji se dodjeljuje regionalna potpora.

D) Potpore za **usavršavanje**, mogu se dodijeliti isključivo pod uvjetom da su izravno vezane za projekt za koji se dodjeljuje regionalna potpora. (Za srednja poduzeća 60% opravdanih troškova, odnosno 70% opravdanih troškova ako se usavršavanje provodi za radnike s invaliditetom ili radnike u nepovoljnom položaju; za mala i mikro poduzeća 70% opravdanih troškova.)

### **PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJI:**

Mikro, malo ili srednje poduzeće. (Izuzev: sektora ribarstva i akvakulture te primarne poljoprivredne proizvodnje; sektora prometa te povezanoj infrastrukturi, djelatnosti u turizmu itd.)

**Za sva dodatna pitanja i informacije kontaktirajte nas na: [info@gwconsulting.hr](mailto:info@gwconsulting.hr)**